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Medienmitteilung 
 

Beschlüsse der Gemeinderatssitzungen vom 18. September sowie 

02. und 16. Oktober 2024 

Erneuerung Mandat Projektleitungsunterstützung Abteilung Raum- und  
Verkehrsplanung 
 
Der Gemeinderat genehmigt die Erneuerung des Mandats für die Projektleitungsunterstützung in der 
Abteilung Raum- und Verkehrsplanung. Den Auftrag erteilt er an die Firma Kontextplan, Zürich. Mit der 
Erneuerung des Mandats können die derzeit vakanten Stellen in der Abteilung Raum- und Verkehrs-
planung temporär überbrückt und die laufenden Projekte vorangetrieben werden. Gleichzeitig kommen 
mit der Genehmigung der Nutzungsplanung im August 2024 in naher Zukunft weitere neue Aufgaben 
auf die Abteilung Raum- und Verkehrsplanung zu. 
 
 

Verkehrsberuhigungsmassnahmen Schulhaus Obererlen Näfels 
 
Der Gemeinderat genehmigt eine gebundene Ausgabe in der Höhe von CHF 317'000 für Verkehrsbe-
ruhigungsmassnahmen beim Schulhaus Obererlen in Näfels, welches sich derzeit im Bau befindet. Mit 
dieser gebundenen Ausgabe wird die Verkehrsführung an die neuen Anforderungen angepasst und 
die Strasse normgerecht neugestaltet. Dadurch soll die Verkehrssicherheit sämtlicher Verkehrsteilneh-
menden erhöht werden. Die Werkleitungen in diesem Gebiet sind in einem guten Zustand, sodass 
keine Erneuerung notwendig ist. 
 
 

Arbeitsvergabe Kontrolle ruhender Verkehr 
 
Der Gemeinderat beauftragt die Firma Skorp Security Gmbh, Näfels, ab dem 01. Januar 2025 mit der 
Kontrolle des ruhenden Verkehrs auf den öffentlichen Parkierungsanlagen in der Gemeinde Glarus 
Nord. Die Arbeitsvergabe fand im offenen Verfahren gemäss den Bestimmungen der interkantonalen 
Vereinbarung über das öffentliche Beschaffungswesen statt. 
 
 

Arbeitsvergabe Holzhauereiarbeiten Schwändital Oberurnen 
 
Der Gemeinderat genehmigt die Arbeitsvergabe für die Holzhauereiarbeiten im Schwändital Oberur-
nen an die Firma ProWald AG, Mitlödi. Mit diesem Holzschlag wird in diesem Herbst im Schwändital 
21.81 Hektaren multifunktionaler Wald gepflegt. Dadurch stärkt die Gemeinde Glarus Nord die Wald-
funktionen und die natürliche Verjüngung der Wälder. 
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Baukommission Erweiterung Schulhaus Büel Niederurnen 
 
Der Einsetzung einer Baukommission für die geplante Erweiterung des Schulhauses Büel in Nieder-
urnen wird zugestimmt. Die Baukommission setzt sich wie folgt zusammen: 
 
Vorname, Name Organisation / Firma Funktion 

Kaspar Krieg Gemeinde Glarus Nord Ressortleiter Liegenschaften, 
Präsident Baukommission 

Andreas Hochstrasser Gemeinde Glarus Nord Bereichsleiter Liegenschaften 

Dominic Reumer Gemeinde Glarus Nord Fachstellenleiter Hochbauprojekte  
Liegenschaften 

Sven Feldmann Gemeinde Glarus Nord Schulleiter Büel Niederurnen 

Sibylle Bäbler Gemeinde Glarus Nord Fachstellenleiterin Tagesstrukturen 

Malik Mantel Müller Mantel Architekten Architekt 

Barbara Müller Müller Mantel Architekten Architekt 

Anja Hasler Müller Mantel Architekten Projektleiterin Architekt 

Rouven Blättler HSB Architekten Baumanagement 

 
Die Baukommission wird in der Regel einmal monatlich tagen. 
 
 
Gemeindekanzlei, Kommunikation 

Freitag, 18. Oktober 2024 


